



我市运动员刘金妹喜获 2024 年全国青少年武术散打锦标赛冠军

□通讯员 黎娜 张志国

晚报滨州讯 6月12日至21日,2024年全国青少年武术散打锦标赛暨第九届世界青少年武术锦标赛选拔赛在山东临沂举行。来自全国各省、市、自治区及港澳地区的42支青少年散打队伍830名选手参加比赛,角逐各级别桂冠。

作为全国最高水平的青少年武术散打赛事,本次比赛也是山东近年来承办的规模最大的武术赛事。比赛共设男、女少年组和男、女青年组四个组别,争夺20枚金牌。经过9天的激烈角逐,来自滨州的刘金妹获得女子少年组42公斤级冠军,同样来自滨州的刘兴烁获得男子少年组45公斤级第五名。

刘金妹,2022年8月由无棣县体校输送至市体校,师从市体校王子岳教练。对于这次刘金妹取得的好成绩,王教练说,在日常训练中刘金妹能吃苦、敢拼搏,肯下苦功夫,才能在仅仅不到两年时间获得优异成绩。



本次比赛为青少年选手提供了一个展示自我、展现风采的舞台,让他们能够在赛场上尽情释放自己的青春活力。参赛选手以武会友、顽强拼搏,不仅提高了竞技水平,还收获了宝贵的比赛经验,展现出良好的精神面貌,为观众奉献了一场场精彩对决。同时,此次比赛也是第九届世界青少年锦标赛的选拔赛,表现优异的选手将有机会代表国家队参加第九届世界青少年武术锦标赛。



邹平: 两岁幼童反锁家中 消防破门营救

6月21日12时59分,在邹平市一小区某住户家中,两名幼童被反锁屋内,急需帮助。

消防救援人员到达现场后,经了解两名孩子只有两岁,家里老人关门出去拿东西,孩子从屋内玩时不慎将门反锁住,使用钥匙无法打开。孩子哭闹得非常厉害,家长担心发生危险,只能拨打报警电话求助。

在征得户主的同意后,消防救援人员随即使用撬棍等工具对房门进行破拆,同时和家长一起安抚孩子情绪,劝导孩子不要乱动。

经过5分钟的紧张处置,消防救援人员顺利将房门打开,将被困孩子安全解救出来。

消防部门提醒:家长需外出时,应尽量避免将儿童单独留在家中,或告知小孩独自在家时的各类安全注意事项,并留下紧急联系方式和求助方法。(闪电新闻)

爱心企业送清凉 慰问城市管理者

无棣: “心安·家夜校”升温 奏响家庭幸福乐章

由无棣县委政法委、县妇联创新策划的“心安·家夜校”正在如火如荼地开展,通过向广大家庭提供婚姻关系调适、家庭教育指导、心理健康知识等课程,让不同年龄、不同职业的群众在紧张快节奏的生活之余调节情绪、放下压力,为婚姻家庭生活的稳定幸福“保驾护航”。

在“心安·家夜校”,专业的调解员、心理咨询师会充分发挥家风在社会治理中的作用,聚焦当前多数家庭存在困惑较多的亲子关系、夫妻关系、家庭成员关系等话题进行答疑和针对性辅导,引导群众更加注重家庭美德建设,不断为广大家庭“充电”赋能,以小家“稳”促大家“和”。

“心安·家夜校”活动,计划每月开展2—3期,把既专业又接地气的课程,送到社区、村庄、群众身边,在婚姻家庭、亲子关系等方面提供专业的指导和服务,促进家庭和和睦、社会和谐。(闪电新闻)

践行社会主义核心价值观
身边的感动

□晚报记者 王真
通讯员 王建修 李明
王文琪

晚报讯 6月20日,滨州市市政工程有限公司走进市城管局,为坚守在城市管理工作一线的城管队员和环卫工人送来了西瓜和饮品,并向奋战一线的城市管理工作表达了诚挚的谢意。

爱心企业首先来到市城市管理监察支队,为派驻基层,守护市容秩序的城管队员们送上西瓜和饮品。

爱心企业来到滨环城市保洁有限公司,在详细了解城区保洁管理模式、道路保洁运行情况后,为奋战在高温一线的环卫工人带来了夏日的清凉和真挚的关怀。“最近天气比较热,这份‘礼物’送得太及时了,感谢企业的爱心捐赠,也感谢对我们环



卫工人的关心关爱。”环卫工人崔恒曰说。

“为保障市容环境干净、整洁、规范、有序,广大城管干部职工派驻一线,为城市管理工作做出了巨大贡献,我们想把最实在、最诚恳的

感谢带给城市管理人员,感谢他们为城市发展所做的贡献”。滨州市市政工程有限公司表示。今年入夏以来,天气持续高温,给一线城市管理工作者带来了严峻挑战,但有着社会各界的关心

关爱,每一位“城管人”都会以更大的热情、更足的干劲投入到工作中,全力为广大市民群众营造一个干净、整洁、舒适的生产生活环境。